

Страховые представители Калужского филиала «МАКС-М» приняли участие в работе выездного пункта вакцинации от коронавирусной инфекции Городской больницы № 5. Выездное мероприятие прошло около крупного торгового центра.

Специалисты страховой медицинской компании проинформировали калужан о важности вакцинации против коронавирусной инфекции, благодаря которой в организме формируется надежная иммунная защита. Она позволяет перенести заболевание в легкой форме, снижает риск возникновения осложнений. Ускорение темпов вакцинации и достижение коллективного иммунитета играет значительную роль в победе над вирусом, нормализации эпидемиологической обстановки и способствует скорейшему возвращению к нормальной жизни.

Представители «МАКС-М» призвали граждан не бояться вакцинироваться, в том числе в передвижных комплексах. Процедура вакцинирования в мобильных пунктах абсолютно безопасна и не уступает привычному походу в поликлинику.

Тем, кто принял решение вакцинироваться в мобильном пункте, страховые представители разъясняли правила оформления информированного согласия, помогали в заполнении анкет.

Все участники акции получили памятки с правилами профилактики COVID 19, буклеты «Диспансеризация» и воздушные шары с фирменной символикой «МАКС-М».